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ГОЛОВУЮЧИЙ: д-р техн. наук, проф. І.С. Наглюк 
СЕКРЕТАР: доц. Кочина А.А. 

 
 

ПРИСУТНІ: 
Харківський національний автомобільно-дорожній університет: 
− кафедра транспортних технологій: к.е.н., проф. Бекетов Ю.О.; д.т.н., 

проф. Вдовиченко В.О.; доц. Волкова Т.В.; к.т.н., доц. Калініченко О.П.; к.т.н., 

доц. Павленко О.В.; к.т.н., доц. Черепаха О.С.; к.т.н., доц. Орда О.О.; аспірант 
Севідова В.В.; 

− кафедра організації та безпеки дорожнього руху: д-р техн. наук, проф. 

Наглюк І.С., д-р техн. наук, доц. Абрамова Л.С.; к.т.н., доц. Холодова О.О.; 
к.т.н., доц. Рябушенко О.В.; к.т.н., доц. Капінус С.В.; 

− кафедра транспортних систем і логістики: д-р техн. наук, проф. Даві-

діч Ю.О.; к.т.н., доц. Любий Є.В.; к.т.н., доц. Очеретенко С.В.; к.т.н., доц. Сві-

чинський С.В.; к.т.н., доц. Ковцур К.Г.; к.т.н., доц. Птиця Н.В.; к.т.н., доц. Ко-

чина А.А.; к.т.н., ас. Чижик В.М.; ст. викл. Токмиленко Т.Т. 
 



ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
Розгляд наукових результатів дисертації аспірантки кафедри транспорт-

них систем і логістики факультету транспортних систем Харківського націона-

льного автомобільно-дорожнього університету Пашкевич Світлани Михайлівни 
на тему «Дослідження впливу розташування міжміської автостанції на розподіл 

міських пасажиропотоків», яку вона подає на здобуття наукового ступеня док-

тора філософії за спеціальністю 275 – Транспортні технології (на автомобіль-

ному транспорті) з галузі знань 27 – Транспорт. 
Науковий керівник – кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри 

транспортних систем і логістики Любий Євген Володимирович. 
Дисертація виконувалась на кафедрі транспортних систем і логістики Ха-

рківського національного автомобільно-дорожнього університету. Тема дисер-

тації затверджена на засіданні Вченої ради факультету транспортних систем 

Харківського національного автомобільно-дорожнього університету (протокол 

№ 3 від 15 листопада 2018 року). 
 

ВИСТУПИЛИ: 
Здобувачка Пашкевич Світлана Михайлівна представила презентацію за 

основними положеннями дисертації на тему «Дослідження впливу розташуван-

ня міжміської автостанції на розподіл міських пасажиропотоків», поданої на 
здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 275 – Транспортні техно-

логії (на автомобільному транспорті) з галузі знань 27 – Транспорт. 
Пашкевич Світлана Михайлівна виклала основні положення своєї дисер-

таційної роботи, акцентуючи увагу на актуальності теми дослідження, предметі, 
об’єкті, задачах, науковій новизні і на отриманих у дослідженні результатах. 

Після закінчення презентації Пашкевич С.М. присутні на захисті фахівці 

поставили їй низку питань. 
 

Питання до дисертаційної роботи задавали: д-р техн. наук, проф. Вдо-

виченко В.О.; д-р техн. наук, проф. Абрамова Л.С.; д-р техн. наук, проф. Даві-

діч Ю.О.; д-р техн. наук, проф. Наглюк І.С.; к.т.н., доц. Ковцур К.Г. к.т.н., доц. 

Свічинський С.В.; к.т.н., доц. Рябушенко О.В. 
 

Відповідаючи на питання, Пашкевич С.М. продемонструвала розуміння 

проблеми, її відповіді були повними і з належними поясненнями. 
 
Після відповідей на запитання ВИСТУПИЛИ: 
Науковий керівник – кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри 

транспортних систем і логістики Любий Євген Володимирович. 
Розповів про освітню і трудову траєкторію Пашкевич Світлани Михайлі-

вни та відзначив професійні та наукової досягнення аспірантки. У процесі під-

готовки дисертації та виконання індивідуального плану Пашкевич С.М. про-

явила себе як самостійний, наполегливий, відповідальний, ерудований науко-

вець, яка вміє поставити і вирішити складні наукові завдання, володіє методами 

наукових досліджень та компетентностями, що дозволяють їй цілісно, у логіч-



ній послідовності представляти результати власних досліджень, публікувати їх 

у наукових виданнях, обговорювати у науковій спільноті, обґрунтовувати та 

відстоювати власні наукові досягнення. 
Дисертаційна робота характеризується як теоретичною, так і практичною 

цінністю. З теоретичної точки зору в роботі отримані аналітичні вирази для 

опису розподілу відстаней міських пересувань пасажирів до та з міжміської ав-

тостанції, які базуються на закономірностях у розташуванні місць транспортно-

го тяжіння на території міста. З практичної точки зору в дисертації створена 

методика формування матриць пасажирських кореспонденцій, в основу якої за-

кладено отримані закономірності у відстанях пересувань пасажирів до та з мі-

жміської автостанції, а також підхід до валідації розроблених моделей транспо-

ртного попиту, використання якого дозволяє кількісно та структурно охаракте-

ризувати різницю у кореспонденціях. До практичної цінності роботи слід дода-

ти розробку транспортної моделі системи громадського транспорту міста Рівне, 

використання якої дозволило виконати оцінку ймовірних наслідків зміни лока-

ції міжміського транспортно-пересадочного вузла в м. Рівне. До того ж, прак-

тична цінність дисертаційного дослідження підтверджується наявними актами 

впровадження. 
Підготовлена аспіранткою дисертація виконана на високому науковому 

й професійному рівні і відповідає всім сучасним вимогам. Враховуючи сказа-

не, вважаю доцільним подання дисертаційної роботи Пашкевич Світлани Ми-

хайлівни на тему «Дослідження впливу розташування міжміської автостанції 

на розподіл міських пасажиропотоків» до захисту в разовій спеціалізованій 

вченій раді. 
Рецензенти дисертації, які відмітили позитивні результати дослідження 

та висловили свою думку про дисертаційну роботу. 
Кандидат технічних наук, доцент Свічинська О.В.: 
Дисертація здобувачки містить всі необхідні складові, які повинна мати 

робота на здобуття ступеня доктора філософії з Транспортних технологій, зок-

рема наукову новизну отриманих аналітичних виразів для опису розподілу від-

станей пересувань городян до та з міжміської автостанції. До позитивних сто-

рін роботи варто віднести ретельний аналіз наукових літературних та інтернет-
джерел за тематикою дослідження, використання належного математичного 

апарату і методів теорії ймовірностей, а також наглядне застосування напрацювань 

роботи на реальному об’єкті та з використанням транспортного моделювання. 
Дисертація Пашкевич С.М. за рівнем теоретичної та експериментальної 

обґрунтованості, новизною і практичним значенням є завершеною науковою 

працею, а її авторка при успішному захисті роботи у разовій вченій раді заслу-

говує присудження ступеня доктора філософії за спеціальністю 275 – Транспо-

ртні технології (на автомобільному транспорті) з галузі знань 27 – Транспорт. 
Кандидат технічних наук, асистент Чижик В.М.: 
Підтвердив актуальність роботи, виконаної здобувачкою, її наукову нови-

зну і практичне значення, що підтверджене фактичним матеріалом і трьома ак-

тами впровадження результатів дослідження. Звернув увагу на потенційні мож-

ливості використання отриманих результатів у транспортному плануванні і мо-



делюванні. Аспірантка теоретично обґрунтувала і експериментально підтвер-

дила закономірності у відстанях міських пересувань користувачів автостанцій, 
які є важливим шаром транспортного попиту, задоволення якого впливає на ло-

кальну та регіональну економіку, а також добробут суспільства. 
Зауваження до робити, звісно, були, але здебільшого формальні і техніч-

ні. До сьогоднішнього засідання здобувачка їх виправила. Підсумовуючи ска-

зане, можу зазначити, що дисертація відповідає усім вимогам до подібних робіт 

і може бути подана до разової ради, а здобувачка є готовою до захисту роботи. 
За умови успішного захисту дисертації здобувачка заслуговуватиме на прису-

дження ступеня доктора філософії за спеціальністю 275 – Транспортні техноло-

гії (на автомобільному транспорті) з галузі знань 27 – Транспорт. 
 
При обговоренні дисертаційної роботи виступили: 
Доктор технічних наук, професор Вдовиченко В.О. 
По-перше, хочу висловити деякі побажання, що стосуються назви робо-

ти – щоб не повторювати саму сутність роботи, краще було би не використову-

вати слово «дослідження». По-друге, хотів звернути увагу на те, що мова йшла 

про аналітичні моделі, хоча аналітичні моделі є джерелом для встановлення но-

вих закономірностей та нових залежностей, на основі яких можна побудувати 

принципи розташування автостанцій. Не вважаю, що ці зауваження є принци-

повими, але за бажання і можливості доцільно звернути на це увагу. Стосовно 

сутності самої роботи – робота дуже цікава, відповідає всім вимогам і містить 

всі необхідні формальні положення, і тому вважаю, що таку роботу можна ре-

комендувати до захисту. Я її підтримую. Дякую. 
Доктор технічних наук, професор Абрамова Л.С. 
Ще раз звертаю увагу на формулювання новизни. Робота зроблена вели-

ка, дисертаційні дослідження проведені, але формулювання треба зробити згід-

но із сутністю роботи. Розташування автостанцій завжди визначалось як центр 

транспортного району, і якийсь метод для цього вже був. Бажано б підкорегу-

вати з урахуванням цього, щоб звучало як удосконалення якогось підходу. Ро-

бота проведена, вона цікава, і вважаю, що вона однозначно має наукову та 

практичну цінність. У ній наявні результати – імітаційне моделювання завжди 

було доречним при розробці практичних рекомендацій. Вважаю, що дисертація 

відповідає спеціальності 275 – Транспортні технології (на автомобільному тра-

нспорті, і відповідає усім положенням Порядку підготовки здобувачів ступеня 

доктора філософії. Я буду підтримувати робота, але побажання треба якимось 

чином розглянути. 
Доктор технічних наук, професор Наглюк І.С. 
Якщо можливо, то слово «дослідження» треба вилучити із назви роботи. 

Також буду підтримувати роботу, тому що вона відповідає кваліфікаційним 

ознакам. 
Доктор технічних наук, професор Давідіч Ю.О. 
Можу сказати, що дійсно сподобалась робота. Дуже гарна математична 

школа, відчувається, що працювали над математикою, але по недолікам згоден 

із колегами – і по формулюванню назви, і по формулюванню наукової новизни. 



Якщо є можливість, то треба скорегувати. Ще хочеться побажати більш впев-

нено відповідати на питання. А так я буду підтримувати роботу з урахуванням 

зауважень. 
Кандидат технічних наук, доцент Свічинський С.В. 
Хотілося б сказати, що з рівненським Національним університетом вод-

ного господарства та природокористування ми співпрацюємо досить давно, ма-

ємо позитивний досвід обміну взаємними напрацюваннями, досвідом користу-

вання сучасним програмним забезпеченням для транспортного моделювання 

Visum. І от у даній роботі також я побачив, що це програмне забезпечення ви-

користовується, з моєї точки зори доволі вдало. Поставлені у роботі задачі пов-

ністю вирішені, що підтверджується не тільки експертною думкою, а і кількіс-

но, і графічно. Мені робота сподобалась. Думаю, що вона може подаватись до 

захисту. 
 
УХВАЛИЛИ: 

 
ВИСНОВОК 

про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів 
дисертації Пашкевич Світлани Михайлівни 

на тему «Дослідження впливу розташування міжміської 
автостанції на розподіл міських пасажиропотоків», 

поданої на здобуття ступеня доктора філософії  
за спеціальністю 275 – Транспортні технології (на автомобільному 

транспорті) з галузі знань 27 – Транспорт 
 

Обґрунтування вибору теми дослідження. 
Міжміські автостанції є одним із видів пасажирських транспортних вуз-

лів, серед основних функцій яких є забезпечення пересадок пасажирів із внут-

рішньоміського на міжміський транспорт. Навіть у середніх містах з населен-

ням від 150 тисяч мешканців вони стають досить великими пунктами взаємодії 

видів транспорту, генеруючи значний обсяг відправлень і прибуттів людей для 

міського пасажирського транспорту. Це робить їх вплив на розподіл транспорт-

них і пасажирських потоків територією міста цілком відчутним, що узгоджу-

ється із тенденцією останніх років до використання місця розташування автос-

танції як інструменту управління зазначеними потоками. 
В процесі формування попиту міського населення на пересування до по-

дібних міжміських транспортних вузлів слід враховувати таку їх особливість, 

як відносно рівномірний розподіл обсягів генерації та поглинання пасажирів 

упродовж доби. Це серйозно вирізняється з-поміж більшості інших місць тя-

жіння у місті, які мають яскраво виражені пікові періоди навантажень, і чинить 

вплив на міські потоки транспорту і пасажирів, що ним користуються. Більша 

рівномірність пасажиропотоків у цьому випадку зумовлена розкладом руху на 

міжміських маршрутах, для яких конкретне місто є лише одним із багатьох пу-

нктів на шляху прямування. В той же час, перевезення пасажирів на приміських 

маршрутах, котрі також часто обслуговуються автостанціями, є ближчими за 



своєю нерівномірністю до внутрішньоміських перевезень, що підвищує загаль-

ну нерівномірність обсягів генерації та поглинання пасажиропотоків міжмісь-

кими транспортними вузлами впродовж доби, і вивчення даного явища потре-

бує проведення відповідних обстежень у кожному конкретному випадку. 
Зміну місця розташування таких вузлів на території міста, як захід по уп-

равлінню транспортними і пасажирськими потоками до них, найлегше реалізу-

вати для автостанцій, які до того ж є найпоширенішим видом станцій як в Ук-

раїні, так і у всьому світі. Таке широке поширення автостанцій зумовлене влас-

тивістю автомобільного транспорту, котра полягає у використанні загальнодо-

ступної автодорожньої мережі країн для міжміських маршрутних перевезень 

пасажирів. 
Широке розповсюдження автостанцій і відносна простота їх створення 

або перенесення до практично будь-якої частини міста роблять завдання визна-

чення ступеня впливу місця розташування міжміської автостанції на території 

значного міста на розподіл пасажиропотоків у міській транспортній системі ак-

туальним. 
Зв’язок роботи з науковими програмами, науково-дослідними 

планами, темами. 
Завдання визначення місця розташування автостанції на території міста 

та пов’язаного з нею впливу на навантаження міської транспортної мережі від-

повідає Національній транспортній стратегії України на період до 2030 року, 

схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 травня 2018 р. 
№ 430-р, Стратегії сталого розвитку України до 2030 року, розробленої за підт-

римки Програми розвитку ООН в Україні та Глобального екологічного фонду в 

рамках проекту «Інтеграція положень Конвенцій Ріо в національну політику 

України», Указу Президента України від 30.09.2019 № 722/2019 «Про Цілі ста-

лого розвитку України на період до 2030 року», цілям стійкого розвитку транс-

портних систем, затвердженим резолюцією Генеральної Асамблеї ООН від 

25.09.2015 № 70/1 «Перетворення нашого світу: Порядок денний в області стій-

кого розвитку на період до 2030 року», проекту ООН SD21 «Стійкий розвиток в 

21 столітті», а також Стратегії розвитку Рівненської територіальної громади на 

період до 2027 року (затверджена розпорядженням рівненського міського голо-

ви від 03.03.2021 № 245-р) і Стратегії розвитку Рівного на період до 2040 року 

(затверджена рішенням Рівненської міської ради від 20.10.2020 р. №8134). 
Отримані у роботі результати були використані під час виконання: науково-
дослідної роботи (НДР) за договором між Національним університетом водного 

господарства та природокористування (НУВГП) та Управлінням транспорту і 

зв’язку виконавчого комітету Рівненської міської ради від 09.07.2021 р. № 20 

«Дослідження рівня задоволеності громадським транспортом, транспортної по-

ведінки мешканців міста Рівне та формування пасажиропотоків у громадському 

транспорті»; НДР за договором № 298 «Розробка рекомендацій щодо зміни 

схем та графіків руху громадського транспорту міста Рівне» (наказ по НУВГП 
від 05.01.2022 Н №-1); НДР за договором № 4-796 «Дослідження рівня задово-

леності громадським транспортом, транспортної поведінки мешканців міста Рі-

вне та формування пасажиропотоків у громадському транспорті» (частина 2 – 



Дослідження транспортної поведінки мешканців міста Рівне)» (наказ по 

НУВГП від 05.01.2022 Н №-1); НДР за договором № 4-819 «Вивчення попиту 

населення на перевезення пасажирів громадським транспортом загального ко-

ристування м. Рівне» (наказ по НУВГП від 11.05.2023 Н №-26); НДР за догово-

ром № 6-21 «Дослідження транспортних потоків та визначення інтенсивності 

руху різних видів транспорту вулично-дорожньої мережі м. Рівне» (наказ по 

НУВГП від 16.08.2023 Н №-68). 
Метою дослідження є визначення та кількісна оцінка впливу місця роз-

ташування міжміської автостанції на території міста на розподіл пасажиропо-

токів у міській транспортній системі. Для досягнення поставленої мети були 
вирішені наступні задачі: 

− проаналізувати існуючі дослідження функціонування транспортно-
пересадочних вузлів у містах і методів оцінки транспортного попиту; 

− визначити аналітичні вирази для опису розподілу відстаней пересувань 

пасажирів до та з автостанції в залежності від закономірностей у розташуванні 

місць транспортного тяжіння на території міста; 
− сформувати перелік показників оцінки впливу зміни місця розташу-

вання автостанції на міський транспортний попит; 
− визначити закономірності у відстанях пересувань населення з території 

міста до міжміської автостанції та у зворотному напрямку; 
− оцінити з використанням транспортної моделі вплив місця розташу-

вання міжміської автостанції на розподіл міських пасажиропотоків; 
− розробити практичні рекомендації для прийняття рішень щодо раціо-

нального розташування автостанції на території міста. 
Об’єктом дослідження є процес пересувань пасажирів до та з автостанції 

на території міста. 
Предмет дослідження – показники транспортного обслуговування насе-

лення та функціонування транспортної системи міста, залежні від розташуван-

ня автостанції. 
Методи дослідження. Аналітичні вирази для опису розподілу відстаней 

міських пересування пасажирів до та з міжміської автостанції були отримані з 

використанням гіпотетичного методу, ідеалізації, формалізації, методів триго-

нометрії та теорії ймовірностей. При визначенні емпіричних значень відстаней 

пересування населення до та з автостанцій були застосовані спостереження і 

вимірювання. Для визначення закономірностей у значеннях цих відстаней були 

використані методи теорії ймовірностей і математичної статистики. Модель для 

прогнозування річного обсягу відправлень пасажирів автобусами у міжмісько-

му сполученні була побудована із використанням регресійного аналізу. Транс-

портна модель для оцінки впливу зміни місця розташування транспортно-
пересадочного вузла на розподіл міських пасажиропотоків, показники пересу-

вань населення і роботи системи громадського транспорту були отримані із за-

стосуванням математичного моделювання у програмі VISUM. 
Наукова новизна одержаних результатів полягає в тому, що вперше 

отримані аналітичні вирази для опису розподілу відстаней міських пересувань 



паса-жирів до та з міжміської автостанції, які, на відміну від існуючих, виведені 

виходячи із закономірностей у розташуванні місць транспортного тяжіння на 

території міста і відбивають ймовірнісні характеристики попиту на пасажирські 

пересування до автостанції і у зворотному напрямку. 
Отримали подальший розвиток підходи до оцінки впливу місця розта-

шування міжміської автостанції на розподіл міських пасажиропотоків і показ-

ники роботи системи громадського транспорту за рахунок використання фак-

тичних закономірностей у відстанях пересувань при визначенні станів транс-

портного попиту і порівняння останніх за допомогою метрик структурної схо-

жості матриць кореспонденцій. На відміну від існуючих підходів, така оцінка 

дозволяє врахувати специфіку генерації та поглинання пересувань містян, 
пов’язаних із потребою користування міжміським транспортно-пересадочним 

вузлом, а також кількісно і структурно охарактеризувати різницю у кореспон-

денціях. 
Практичне значення одержаних результатів полягає у використанні 

отриманих закономірностей у відстанях пересувань пасажирів до та з міжмісь-

кої автостанції при розрахунку матриць кореспонденцій і розробці транспорт-

ної моделі громадського транспорту, а також кількісній оцінці ймовірних нас-

лідків релокації транспортно-пересадочного вузла на прикладі однієї із автос-

танцій м. Рівне. Створена в рамках виконання роботи транспортна модель м. 

Рівне була використана при виконанні науково-дослідницької роботи (НДР) 

«Моделювання та оцінка комплексної схеми організації дорожнього руху в міс-

ті Рівне», № держреєстрації 0116U006996. Підсумки розрахунків у транспорт-

ній моделі та розроблені практичні рекомендації для прийняття рішень щодо 

розташування автостанції на території міста були прийняті до уваги управлін-

ням транспорту і зв’язку Рівненської міської ради. Результати обчислень з ви-

користанням регресійної моделі прогнозування обсягу відправлень пасажирів 

автобусами у міжміському сполученні були враховані у діяльності Командит-

ного товариства «РІВНЕ-ПАС» при плануванні роботи автостанції «Рівне». Ре-

зультати досліджень також були використані при підготовці здобувачів першо-

го (бакалаврського) рівня вищої освіти, що навчаються у навчально-науковому 

механічному інституті Національного університету водного господарства та 

природокористування (м. Рівне, Україна) за спеціальністю 275.03 Транспортні 

технології (на автомобільному транспорті). 
Особистий внесок здобувача. Всі положення та результати дисертацій-

ної роботи, які виносяться на захист, отримані автором самостійно та наведені у 

роботах [1-17]. У наукових працях, опублікованих у співавторстві, особистий 

внесок здобувача полягає в наступному: проаналізовані існуючі дослідження 

функціонування міжміських транспортно-пересадочних вузлів [2, 5, 6, 7, 11-13], 
методи прогнозування транспортного попиту та пасажиропотоків [1-3, 9, 10, 
17], а також варіанти оцінки різниці у матрицях пасажирських кореспонденцій 

[7, 16]; виконано аналітичне моделювання дальності міських пересувань до та з 

автостанції [7]; зібрано фактичні відстані міських пересувань населення до ав-

тостанцій та у зворотному напрямку, визначено закономірності у їх значеннях, 

розроблена транспортна модель і на прикладі м. Рівне надана кількісна оцінка 



впливу зміни місця розташування міжміської автостанції на пасажиропотоки, 

показники пересувань населення і роботи системи міського громадського тран-

спорту [8]; виявлено проблемні питання у роботі громадського транспорту, 

пов’язані із релокацією пунктів генерації і поглинання пасажирських пересу-

вань [1, 2, 4, 6, 8-10, 12, 15]; розроблено практичні рекомендації для прийняття 

рішень щодо розташування автостанції на території міста [5, 6, 8, 14]. 
Апробація результатів дисертації. Матеріали та результати дисертацій-

ної роботи доповідалися, обговорювалися та були схвалені на: 
− І міжнародній науково-методичній конференції «Децентралізація вла-

ди, проведення реформ в Україні. Сучасний стан та проблеми підготовки кадрів 

для об’єднаних територіальних громад» (НУВГП, м. Рівне, 2017 р.); 
− Х міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні технології та 

перспективи розвитку автомобільного транспорту» (ВНТУ, м. Вінниця, 2017 р.); 
− ІІІ всеукраїнській науково-теоретичній конференції «Проблеми з тран-

спортними потоками та напрями їх розв’язання» (НУ «Львівська політехніка», 

м. Львів, 2019 р.); 
− 19 міжнародній мультидисциплінарній конференції «Reliability and Sta-

tistics in Transportation and Communication (RelStat’2019)» (Інститут транспорту 

та телекомунікацій, м. Рига, 2019 р.); 
− ІІ міжнародній науково-практичній інтернет-конференції «Інноваційні 

технології розвитку машинобудування та ефективного функціонування транс-

портних систем» (НУВГП, м. Рівне, 2020 р.); 
− міжнародній науково-практичній інтернет-конференції «Підвищення 

надійності машин і обладнання» (ЦНТУ, м. Кропивницький, 2020 р.); 
− VI міжнародній науково-технічній інтернет-конференції «Науково-

прикладні аспекти автомобільної і транспортно-дорожньої галузей» (ЛНТУ, 

м. Луцьк, 2020 р.); 
− ІIІ міжнародній науково-технічній інтернет-конференції «Інноваційні 

технології розвитку машинобудування та ефективного функціонування транс-

портних систем» (НУВГП, м. Рівне, 2022 р.); 
− ІІІ міжнародній науково-технічній конференції «Перспективи розвитку 

машинобудування та транспорту – 2023» (ВНТУ, м. Вінниця, 2023 р.); 
− міжнародній науково-практичній конференції «Перспективи розвитку 

автомобільного транспорту та інфраструктури» (ДП «ДержавтотрансНДІпро-

ект», м. Київ, 2023 р.). 
Публікації. За матеріалами дисертаційної роботи опубліковано 17 науко-

вих праць, з яких 7 статей у наукових фахових виданнях України, 1 публікація 

у закордонному виданні, проіндексованому у базі даних Scopus, 8 тез у збірни-

ках матеріалів вітчизняних та міжнародних конференцій, 1 публікація у спеціа-

лізованому фаховому виданні України. 
Основні наукові результати дисертації опубліковано у роботах: 
Статті у наукових фахових виданнях України: 
1. Пашкевич С. М., Кристопчук М. Є. Закономірності формування потоків 

пасажирів в маршрутних мережах малих міст. Сучасні технології в машинобу-



дуванні та транспорті. 2017. № 2(9). C. 100–106. DOI: 10.36910/automash.v2i9. 
URL: https://eforum.lntu.edu.ua/index.php/jurnal-mbf/issue/view/24. 

2. Пашкевич С. М., Кристопчук М. Є. Аналіз параметрів функціонування 

об’єктів транспортної інфраструктури на формування транспортних та паса-

жирських потоків у містах. Сучасні технології в машинобудуванні та транспо-

рті. 2018. № 1(10). C. 66–72. DOI: 10.36910/automash.v1i10. URL: 
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